

## UPOZORNĚNÍ NA PRÁVA VĚŘITELŮ, ZAMĚSTNANCŮ A SPOLEČNÍKŮ

My, níže podepsaná společnost

**Jollor s.r.o.**, IČO: 017 96 917, se sídlem Jankovcova 1603/47a, Holešovice, 170 00 Praha 7, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, zn. C 211796 („**Jollor**“),

tímto v souvislosti se záměrem přeshraničního přemístění sídla Jollor do Belgického království upozorňujeme svého společníka a své věřitele, že:

- (i) Věřitelé společnosti Jollor mohou požadovat poskytnutí dostatečného zajištění, jestliže se v důsledku přeměny zhorší dobytnost jejich dosud nesplatných pohledávek ze závazků vzniklých před zveřejněním projektu přeměny nebo jeho uveřejněním; to platí obdobně i pro pohledávky budoucí nebo podmíněné. Nedojde-li mezi věřitelem a společností Jollor k dohodě o způsobu zajištění pohledávky, zřídí dostatečné zajištění soud na návrh věřitele, který osvědčí skutečnosti nasvědčující tomu, že přeměna zhorší dobytnost jeho pohledávky. Soud zřídí dostatečné zajištění podle slušného uvážení s ohledem na druh a výši pohledávky. O zřízení dostatečného zajištění rozhodne soud. Účinky zajištění nastávají nejdříve dnem, kdy se stal zápis přeměny do obchodního rejstříku účinným vůči třetím osobám.
- (ii) Právo na dostatečné zajištění musí být uplatněno u soudu do 3 měsíců ode dne zveřejnění projektu přeměny nebo jeho uveřejnění, jinak zaniká. Podání návrhu nebrání zápisu přeměny do obchodního rejstříku. Právo na poskytnutí dostatečného zajištění nemají věřitelé, (a) kteří mají právo na přednostní uspokojení svých pohledávek v insolvenčním řízení, nebo (b) kteří se pro účely insolvenčního řízení považují za zajištěné věřitele.
- (iii) Společníci společnosti Jollor, kteří ručili za její dluhy před přeshraniční přeměnou, ručí za dluhy, které vznikly do nabytí účinnosti přeshraniční přeměny, ve stejném rozsahu jako před nabytím účinnosti přeshraniční přeměny. Pro spory ve věcech vyplývajících z právních vztahů, které vznikly před nabytím účinnosti přeshraniční přeměny, jsou příslušné české soudy, které by byly pro projednání věci příslušné, kdyby k přeshraniční přeměně nedošlo, pokud jejich účastníkem je Jollor.

Společnost Jollor nemá zaměstnance, které by měla přímo či zprostředkovaně upozornit na jejich práva. Toto oznámení proto upozornění na práva zaměstnanců neobsahuje.

V Praze dne 31. července 2024

**Jollor s.r.o.**



JUDr. Martin Dančišin, advokát

na základě plné moci